p/c KonoKonbuuK

Kpymok "Becenas axksapenbka’
Hyrymanosa I X.

S5- KB.M. 45
Kon-80 3aHATHiA B Hed, - 1(4) 4
Kon-8o peTER - 8
C1-Th wENoAL3-T0 0BopyADBAHMA - pyb. 15000
HOYTOYK , NPOEKTOR, MY3.UEHTR

1. OT wa 1 ofy=atowero - pyb.: 40,86
Okn.-14232 py6.1 Kat. - 3842,64 31,38
Hauwcnenue wa OT - 9,48

2, 3atpatel Ha marT.3anacel Ha 1 peb. -pyb.

o7 06op/36 mec.=pyb. 416,67
3arpatbl Ha 1 3aHATHE- CT o6op B Mec/kon B0 4acos B mec/kon-80 AETER - B 13,02
3. OBbem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebexka - pyB. 12,43
PacueT HaknaaHbix 3aTpat
1|nporHos 3aTpar Ha AYN - _|
2|Nporuos 3aTpar 0fLLex03ARCTBEHHOMD Ha3HaY. 12,43

TIpOrHO3 CYMMEI HaUUCNBHHOR aMODTH3IALMY MMYLL-Ba '

3| oBuiexo3-ro HasHau. -

4|MporHoa @OT 0CHOBHOrA NEPCOHand 40,86
5| KoahdmumenT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,30
&|3aTparsl Ha OCHOBH NEPCOHAN, 40,86
21 roro HaknaaHbie 3aTpaThl (syacHa 1 peb) 12,43

1. OT y6opuymxa: 6,98 py6.

11163 py6./40 uac/4 Hep*l yac=69,77/kon-so0 AeT, py6. 8,72
2. 3aTparsi Ha Kom, Yonya: KommyH/Kon-80 pet, py. 1,41
3/3- 2,89 py6.

rogos. MNotpeba - 130315 ket/u (dakt 2017 1)

130315 kB1/u/244 pab.an.8 roay=534,08 ket/u 8 aenb/12 vac.=44,51 kB1/4 (satpatsl B wac paboTbl Ha BCE 3pakHne)

4451 weT/4 [541,8 kB.M*12,9 KB.M,=1,56 kBT/4*5,69 pyb.=

Bopa- 7,21 pyb.

1 pe6*75 nle peHo Hopma)/12 yacoe/1000=0,00625 kyb.m* 31,97 py6.=0,32 py6.*von-BO AET= py6.
2 paBoTHuMKa (BOCNKT, yBopuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 pyb.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 wyb.m.*31,97 pyb.=2,4 pyb.

Bopooteeps. 0,00625 wy6.m.+0,002 ky6.m.+0,075 kyf.m.=0,08425 wyf.m." 25,54 py6=2,15 py6.
QronneHwnt 1,17 pyb.

107,277 xan(no daxty 2017 r)/8 mecinepuos oronnexus)= 13,41 Han B MeC.

13,411 Mkan/541,8*12,9 «B8.m=1,270Tkan/30 an/24 4*1 4=0,0018 Mkan B uac*1843,34 py6.= pyb.

3. MaTtepwanbHbie 3aTpaThl - 2,3 pyB.
- KaHuenspekme ToRaphl [mns REJEHHSA pokymenTauun) - 1,3 py6. Ha AHOTD petenka
CroumocTs - 6144 pyb.
CpoK HUNE3HOIO HCNOALIOBAHWS - 8 mec,
Pacxoant & Meciy - 768/8=96
3aTpaThl HA DAHOTO pebetika 3a 0jHO 33HATHE - 96/4(1acon B MeCAL)= 24/10(kon-80 pereii)=1,2
- Motoliyie CPeACTsa 1A YOOPKH NOMELEHHI = 1,1 py6. Ha ofHOTO pedenka
Croumoctb - 5632
Cpok nofe3Horo HCNOAb30BaHHA - B MEC.
Packolibl B MECHL -704/8=88
JaTpaThi HA OJHOTO pelieHKa 38 0J{HO 3aHATHE = 88 /4(uacos 8 mecan)=22/10(kon-s0 aerei)=1,1

PacyeT CTOHMOCTH OJHOT'0 3aHATHA Ha 1 4yenoBeKa:
PacyeT ueHsl Ha OKa3aHNe NIATHOH yeayrH

HammeHOBaHWE CTaTell 3aTpar Cymma (py6.)

1 3aTpaThi Ha ONAATY TPYAS OCHORHOTD NEPCoHaNa 326,85

Z 3aTpaThi MATEPHA/ILHBIX 3anacoB 104,17

3 Cymma HAMMCIEHHOR AMOPTH3AUHKA oBopyADBAHMA, -

HCHOJ/1b3YEMOr0 PH OKA3aHHA IIATHOH YCIYTH

4 HawknaHeie 3aTPATHL, OTHOCHMBIE Ha IUIATHYH0 YCAYTY 99,44

5 Wroro 3aTpar 530,46

6 Liena na 1 niavHyw yeayry 66,30

7 Ilena B mecsiu Ha | pebenka 265,20
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a/c Konokonbuumk

Kpymok "Becentlid A3bIMOK"
®Gepopora AA,

S KB.M. 12,9
Kon-80 3aHATMEA B Hea, - 1(4) 4
Kon-Bo geTen - 13
C1-Tb Mcnones-ro obopyaosarua - pyb. 35000
1. OT wa 1 ofiyuaiowero - py6.: 25,14
Okn.-14232 py6.,1 xar. - 3842 64 19,31
Hauucnenne Ha OT - 5.83
2. 3aTpaTsl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cr obop/36 mec.=py6. 972,22
Jatpatsl Ha 1 3anATHe- €1 0BOP B MEC/KO/-BO Y3COB 8 MEC/KON-BD neTel - p 18,70
3. OBbem HaknagHbix 3aTpaT 1 pebenka - py6. 8,43
PacyeT Haknafidbix 3aTpaT

1|npornozs saTpat Ha AYI -

2|MporHos 3aTpaT obWEXO3ARCTBEHHOTO HA3HaY, 8,43

NPOrHo3 CyMMbl HANHCABHHOW aMOPTM3aLMK MMYL-6a

3|obuexos-ro HasHay. -

4|Nporsos @OT 0CHOBHOTO NEPCoHana 25,14

5| KoaddmipmeHT Haknaamsix 3aTpar 5=(1+243)/4 0,34

6|3aTpaThl HAa OCHOBH NEPCOHAN, 25,14

7|Mroro Haknaasele 3aTpaTsl (B Yac Ha 1 pef) 8,43

1. OT ybopuymka: 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/4 ven*1 vac=69,77/kon-80 aer, pyb. 5,37
2. 3aTpathl Ha Kom. Yenyru: KommyH/KoA-8o aer, pyb. 0,76

3/3- 0,76 pyb.
ropoe. Norpebn - 130315 ker/u (thawr 2017 1)

130315 ket/u/244 pab.an.6 roay=534,08 xet/y B geHs/12 vac.=44,51 &T/y (3aTpaThl 8 yac paboThl HA BCe 3faHue)

24,51 KBT/4 /541,8 kB.M*12,9 kE.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Boaa- 8,81 py6.

1 pe6*75 n{s aewHs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*kon-8o AeT= py6.

7 paBoTHuka (BocnuT, yBopus) *20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 pyb.
Ha mbiTee nonas 75 n/1000=0,075 ky6.m.* 31,57 pyb6.=2,4 pyb.

Bopoortses, 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m +0,075 vyb m.=0,08425 kyf.m.*25,54 pyB=2,15 py6.

OTonnexue 0,31 py6.
107,277 Tkan(no dakty 2017 1}/8 mec(nepuop otonnenys)= 13,41 MNkan 8 mec.

13,411 Mkan/541,8%12,9 k8.M=1,270Tkan/30 an/24 4*14=0,0018 Nkan yac*1843,34 py6.= pyb.

3. MarepwansHbie 3aTpars - 2,3 pyb.
- Kanueasipckue ToBaphl (4R BEIEHHA jfokymenTalnd) - 1,3 py6. na ogHoro pebeka
CroumocTs - 6144 pyh
CpoK NoJesHOro HCOAL30Ban!s - 8 Mec.
Pacxoas s mecay - 768/8=96

3aTpaThl Ha OAHOTO pefeHKa 3a 0JiH0 3aHATHE - 96/4(vacou 8 mecau)=24/10(kon-no gerei)=1.2

- Motoume cpeacTsa ans yGopkH nomenenna - 1,1 py6. Ha oanoro pebenka
CrouMocTh - 5632

CpoK 103HOr0 HOITOALI0BAHKS - B Mec.

Pacxou B Mecal -704/8=88

3aTpaThl HA OAHOr0 pebeHKa 33 0JIHO JAHATHE - 88/4(4acon B mecan)=22/10(kon-so gereit)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OJHOT0 3aHATHA Ha 1 Yenoseka:
PacueT HeHbl HA 0Ka3aHHUE IUIATHOR YCAYTH

Haumenopauue craTed saTpart Cymma (py6.)
1 FaTparki HA OIVIATY TPY1A 0C 0 nep n1a 326,85
2 3aTpaThl MATEPHAIbHBIX 3aN1AC0B 243,06
3 CymMma HauHCIEHHOH aMOPTH3AUUK 0GOPY10BaHKA,
HCMO/IB3YEMOTO NPH 0KA3AHHH NJIATHOH YCIYTH

4 Haknagubie 3aTPaThl, OTHOCHMBIE HA MIATHY0 YCAYTY 109,55
S Hroro sarpar 679,45
] lleHa Ha 1 NIATHYIO0 yCayry 52,26
7 Ilena B mecsin ua | pedenxa 209,00
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A/c Konokonb4mk

Kpyok "MaTemaTuieckue cTyneHbrmn"
Dunwnosa QA

S KB.M. 49
Kon-Bo 3aHATHIA B Hea, - 1(4) 4
Hon-Bo feTed - T
Cr-Tb wcnones-ro o6opyaosanua - pyb. 8000
1. OT Wa 1 obyuarwwero - py6.: 46,69
OKn.-14232 py6., 1 kar. - 384264 35,86
Hauwucnhenwe Ha QT - 10,83

2. 3atparTe: Ha maT.3anacel Ha 1 peb. -py6.

7 ofiop/36 mec.=pyh. 222,22
Jatpatel Ha 1 3aHATHE €T 0BOP B MEC/KON-BO YACOB B MEC/KON-BO aeTed - p 7,94
3. OBbem HaknagHbix 3aTpat 1 pebenka - py6. 13,83

Pacuer HaknadHkix 3aTpar

1{nporHo3 3aTpar Ha AV %

2|Nporxos 3atpar 06WEeXo3IANCTEEHHOT O HA3HaY. 13,83

[IPOrHe3 CyMMbl HAMMCAEHHOR aMOPTHIaLMK UMY B3

3|06uiex03-ro HazHaYy. -

4|Nporno3 @OT 0CHOBHOTO NEpCoHana 46,69
5 |KoadduumenT HaknagHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,30
6|3atpatel Ha OCHOBH NEPCOHAN, 46,69
7|Wroro HaknagHsie 3aTpatsl (B Yac Ha 1 pe6) 13,83

1. OT yB6opwmka: 6,98 py6.

11163 pyb./40 yac/4 Hea*1 yac=69,77/won-so get, pyb. 9,97
7. 3aTpatel Ha KOM. YCayru: kommyH/Kon-Bo AeT, pyb. 1,56
3/3- 2,89 py6.

Toaoe. Notpefin - 130315 ke1/y (hakT 2017 r)

130315 we1/4/244 pab.an.e rogy=534,08 ker/u B newe/12 vac=4451 kAT/y (3aTparel 8 yac paboTel Ha ACE 3faHue]

44,51 keT/y /5418 kB.m*12,9 kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Bopa- 65,89 py6.

1 pe6*75 n(s news Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 kyb.m*31,97 py6.=0,32 py6.*xon-80 feT= pyb.
2 paBoThuka (socnut, yBopw)* 20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha merThe nonoa 75 n/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.

Boaocoreen, 0,00625 kyf.m.+0,003 kyb.m.4+0,075 ky6.m.=0,08425 ryb.m.*25,54 py6=2,15 pyb.
OTonaeHwt 1,17 pyb.

107,277 Ikan(na daxty 2017 r)/8 mec(nepnog oronaeHua)= 13,41 l'kan 8 mec.

13,411 Mkan/541,8%12,9 ka.m=1,270Mkan/30 an/24 4*14=0,0018 Mkan & vac*1843,34 py6.= pyb.

3. MatepuansHbie 3aTpatel - 2,3 py6.
- Kanuenspekue ToRapsl (18 Bedesns nokymesTauun) - 1,3 py6. Ha ojiHoro pebetika
CToHMOCTE - 6144 pyh.
CpoK 107e3H0r0 HENoaLI0EaHKA - B Mer.
Pacxohl B Mecay — 768/8=96
3aTpaThl Ha OAHOTO pebenia 33 0H0 IAHATHE — 96 /4(1acon 8 mecsin)=24/10(kon-so aeteit)=1,2
- Molowe cpeacrsa ais yGopkyn nomemenna - 1,1 pyé. va ognoro pebeHKa
CronmocTs — 5632
(poK NONe3HOr0 UCIOAL30BAHKS - B Mec,
Pacxoju B mecay -7 04/8=H8
FaTpaTh HA OAHOLD peBeHKa 33 0IHO JAHATHE = B8 /4(1acos B mecau)=22/10(koa-80 nerer)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OHOT0 3aHATHA Ha 1 Ye/loBeKa:
PacteT LeHbl Ha 0Ka3aHHE TIATHOH yeayTH

HammeHoBaune craTeil 3aTpaT Cymma (py6.)
1 JaTparhl Ha ONJIATY TPY/Aa 0C 0 nepcounaa 326,85
2 3aTpaThl MATEPHATbHBIX 3al1aC0B 55,56
3 CymMMma HAYMCAeHHOH aMOPTH3IAUNH 060pY A0BaHUA, >

HCTO/I3YEMOTO NIPH OKa3AHHH ILIATHOR YCIYTH

4 HaknagHbie 3aTPaThi, OTHOCHMBIE Ha TUVIATHYIO0 YCIYTY 96,82
5 Hroro aarpar 479,23
6 Llena Ha 1 naaTHyw yeayry 68,46

7 Llena B mecsin Ha 1 pebenka 273,84
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a/c Konokonsumk a2 el
Lt g AA1D
Kpyskok "MaTemaTuyeckme cTyneHnkn" 'yfm,t?wu[é@{% ’yd;,

0 T
Kon-Bo 3aHaThil 8 Hegd, - 1(4) 4 t%' A" D(’.
Kos-B0 peTe - 7 Oom—17F 10 .

CT-Th MENDAB3-ro 0BapyaoBaHuA - pyb. 8000
1. OT ua 1 obysarowero - pyb.: 46,69 -
Okn.-14232 py6.,1 Kar. - 384264 35,86
Haumcnenne Ha OT - 10,83

2. 3aTpaTnl Ha mar.3anackl Ha 1 peb. -pyb.

cr obop/26 mec.=py6. 222,22
JaTpatul Ha 1 3anaThe- ot ofop B MEC/KOM-BO Y3COR B MEC/KON-BO geTel - p 7.94
3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pebenxa - pyo. 13,83

PacyeT HaKnadHbix 3aTpat
nporuo3 satpar va Ayn -

Mpordo3 satpar oBWEeX0IARCTEEHHDID HA33HaY, 13,83
MpOrHo3 CyMmBel HAUUCNEHHOA AMOPTHIALLMK WMYLL -8

=y

=]

3|oBuexos-ro HaszHaY, -

4|NporHos @OT ocHOBHOrO NEpcoHana 46,69
5 |KoadduumeHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,30
6|3aTparbl Ha OCHOBH NEPCOHA), 46,69
7|Wrore naknaawsie 3atpatel (8 vac Ha 1 peB) 13,83

1. OT ybopuwmka: 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/4 nea®1 wac=63,77/kon-so ger, pyb. 9,97
2. 3aTparhi Ha KOM. YCnyrv: KommyH/Kon-8o AeT, py6. 1,56
3/3- 2,89 pyb.

roaos, Notpebn - 130315 ket/u (dawt 2017 1)

130315 weT/u/244 pab.an.e roay=534,08 ker/u B Aenb/12 4ac,=44,51 kBT/Y (3aTpatel B uac pabBotsl Ha BCE 3aaHKMe)
44,51 wev/u /5418 ke.m*12,9 KB.M.=1,56 kBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 6,89 pyb6.

1 pe6*75 n{e aeHs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 kyb.m*31,97 py6.=0,32 pyb.*kon-80 geT= pyb. 2,24
2 paBoTruka (socnuT, yBopw)* 20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha muiTee nonoe 75 1/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.

Bopoorees, 0,00625 kyB.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 kyb.m.*2554 py6=2,15 pyb.

Oronnexmi 1,17 py6.

107,277 Tkan(no haxty 2017 r)/8 mecinepuon otonaexmal= 13,41 [kan & mec.

13,411 Mkan/541,8*12,9 ka.m=1,270Mkan/30 ay4/24 4*14=0,0018 Mkan a uac*1843,34 pyb.= pyb.

3. MatepWansHbie 3aTpartel - 2,3 py6.
- Kawijessi pckre Torapst (15 Beaerns AokyMenTaunn) - 1,3 pyd. Ha opHoro pebenka
CroumocTh - 6144 py6.
CpoK NoAE3HOTO HCHOALIOBAHKH - B MeC.
Pacxofkl B mecal - 768 /8=96
JaTpaTh HA 0/HOTO peGeHKa 33 0JHO 3AHATHE — 96 /4(1acor B Mecan)=24/10(kos-80 nerei)=1,2
- Mowuue cpeaeTia Ats yiopku nomenenus - 1,1 py6. va oanoro pebenKka
CronumocTs - 5632 =
Cpok N0Ae3HOro UCmoabaosatua - B mec. 'f
Pacxoan B mecay -704,/8=88 ' iy
3aTpaThl Ha OAHOTD pefeHKd 33 0AH0 3aHATHE - 88/4(4acon B mecau)=22 /10(kon-so perei)=1,1

PacqeT CTOMMOCTH 0 HOT0 3aHATHA Ha 1 Ye/0BeKa:
PacdeT eHbl Ha 0KA3aHHE NIATHOIH yeayTrH

HaumeHoBanMe craTeil 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha OILIATY TPYAA OC 0 nepcoxaia 326,85
2 3aTpaThl MATEPHAILHLIX 3aTIACOB 55,56
3 Cymma Ha4HCIEHHOH aMOPTH3IAUHH 060PY A0BAHHS, -

MCH0/IB3YEMOTO TIPH OKa3aHUH ILIATHOH YCTyrH

4 HaknagHbie 3aTPaThl, OTHOCHMBIE HAa ILTATHYIO YCIYTY 96,82 i
5 _Hroro sarpar 479,23
Lewa na 1 niaTayw yoayry 68,46

T Lena B mecau va | pelenka 273,84




A/c Konokonbumk

Kpyrok "MpasmnbHas OCaHKa - KPacuBana noxoaxa”
Xganesa .M

3/3-

S- KB.M. 43
Kon-8o 3aHATvi B Hea, - 1(4) 4
Kon-so agten - 9
C7-Th MCNone3-ro 06opysoBaHna - pyb. 20000
HOYTOYK , NPOBKTOR, My3.LIEHTP
1. OT na 1 obyuarowero - pyb.: 36,32
Orn.-14232 py6.,1 kat. - 3842,64 27,89
Hauncnenwe Ha OT - 8,42
2. 3aTpaTtel Ha mart.3anacel Ha 1 peb. -pyb.
cr obop/36 mec.=py6. 555,56
Jarpatel Ha 1 3aHATvE- cT 0BOp B MEC/KO/I-BO0 4aCOB B MEC/KON-BO ABTE - B 15,43
3. OBbem HaknagHbix 33TpaT 1 pebewxa - py6. 11,34
PacyeT Hawnaaxbix 3aTpat

1|nparHoa satpar Ha AV -

2| Nporvo3 3atpaT ofwexo3sACTBEHHOND HadHay. 11,34

MporHos CyMME! HAYMCNEHHOW SMORTHIAUMK MMYUL-Ea

3| o6wexo3-ro HasHau. =

4|lNporros ©OT ocHoBHOTO Nepcosana 36,32

5|HoadduumenT HaknaaHeix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,31

B|3aTpathl Ha OCHOBH MEPCOHAN, 36,32

7|Wroro Haknagamsie 3aTpatel (B Hac Ha 1 peb) 11,34

1. OT ybopuwmna: 6,98 py6.

11163 py6./40 wac/4 ven*1 vac=69,77/xon-so aer, py6. 7,75
2. 3aTpaTel Ha Kom. YCAyrk: KOMMYH/KoN-B0 AerT, pyb. 1,29

2,89 py6.

logaoe. Norpe6n - 130315 kat/y (dakt 2017 1)

130215 ka1/u/244 pab.on.s roay=534,08 keT/4 B aenb/12 yac.=44,51 vet/y (3aTpatul 8 Yac pabaTkl Ha BCe 30aHKe)

44,51 wet/u /5418 ve.m*12,9 ke.m.=1,56 vat/u*5,69 pyb.=

Boga-

7,53 py6.

1 pe675 n(s geHs Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 kyb.m*31,97 py6.=0,32 py6. *kon-so gert= py6.

2 paboTHuKa (BoCnWT, yBoply)*20 n/12 42c/1000=0,003 ky6.M.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha mbiTee nonoe 75 1/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2 4 pyb.
Boaooteea, 0,00625 kyb.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ry6.m.=0,08425 wy6.m.*25,54 py6=2,15 pyb.

Oronnexnt

107,277 fkan(no daxry 2017 r})/8 mec(nepuop otonnenna)= 13,41 Tkan 8 mec.

1,17 py6.

13,411 Mwan/541,8*12,9 ke.m=1,270"kan/30 AH/24 4*1 4=0,0018 Mkan & 4ac*1843 34 pyb.= pyb.

3, MarepwansHeie 3aTpatel - 2,3 pyb.

- KauesapckHe ToBapsl ([UiA BeleHUs JOKYMERTAUMH] — 1,3 pyb. Ha ogHoro pelienka
Croumocth— 6144 py6.
Cpok NDAEIHOTO HCOABAOBAHHA — 8 Mec.

Pacxonw B

mecal - 768/8=96

3aTparhl HA OAHONO PEBEHKE 33 OAHO 3aHATHe - 96/4(4acos i mecai)=24/10(kos-8o getei)=1,2

- Mowugie cpedcrsa ans yoopku nomemenud - 1,1 py6. va oaxoro pebeHKka

CrommocTs - 5632

Cpok none
Pacxoabl B

AHOPD HolwIL3oBanus — B mec.

mecsy -704/8=88

3aTparhl Ha 0AHOTO peDeHKa 34 0/IHO JAHATHE - 88 /4(uacon 5 mecau)=22/10(xon-o gered)=1,1

Pacuer CrOMMOCTH O4HOI0 3aHATHA Ha 1 yeloBeKa:
PacyeT HeHbl Ha OKa3aHHE MIATHOHR YCIYTH

HaumeHoBaHHe cTATeH 3aTpaTt Cymma (py6.)

1 3aTpaThi Ha OILIATY TPY/13 OCHOBHOTO NePCOHAa 326,85

2 JarpaTsl MaTEpPHAILHBIX 3aMAC0B 138,89

3 CyMMa HAYHUIEHHOH aMopPTH3AUNK 0GOpyADBaHHA,

HCTO/IL3YEMOT0 NPH 0KA3aHKH NIATHOH yCayrn

4 HaknagHele 3aTpaThl, OTHOCHMBIE HA TUIATHYIO yCayry 102,06

5 Hroro sarpar 567,80

6 llena Ha 1 MIaTHYW yeayTy 65,40

7 Ilena B secan wa 1 pebenra 261,60
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A/c KonoKkonb4mk

Kpymok "HOHbIE Xy A0mHUKN"
Hyrymanosa I, X.
S5 KB.M. 49
Kon-80 33HATHA 8 Hea, - 1(4) 4
Kon-8o peTen - 8
CT-Tb HCnONb3-ro obopyaosanus - pyb. 15000
HOYTBYK , NPOEKTOR, MY3.LEHTD
1. OT Ha 1 oby«aowero - pyb.: 40,86
Orn-14232 py6.,1 wat. - 3842,64 31,38
Hauucnenwe ka OT - 9,48
2. 3avpaTei Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cr obop/36 mec.=pyb. 416,67
3aTparbl Ha 1 3aHaTve- T 060p B MEC/KON-BO HAcoB B MeC/kon-Bo AeTed - p 13,02
3. O6bvem HawnagHbix 3atpat 1 pebeunxa - pyb. 12,43
Pacyer HaknaaHkix 3aTpaTt
1|nporyos satpat Ha AYN
2|Nporvoa 3arpat oBwexn3aRCTBRHHOND HA3Hau. 12,43
MpOrHo3 CyMMb! HaUMCAEHHOW aMOPTH3ALWMM MYLL-Ba
3|obwexo3-ro HazHaq.
4|Nporvo3 @OT ocHOBHOMO NepcoHana 40,86
5 |HoapdmumeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,30
6|3arparel Ha OCHOBH NepcoHan, 40,86
7|Wtoro Haknaambie 3atparsl (B Yac Ha 1 peb) 12,43
1. OT y6opwwmka: 6,98 py6.
11163 py6./40 vac/4 Hep® 1 wac=69,77/kon-80 geT, py6. 8,72
2. 3arparsl Ha kom. Yonyru: kommyH/kon-Bo ger, py6. 141

3/3- 2,89 pyb.
Togoe. Motpefin - 130315 ket/d (pakT 2017 1)

130315 ket/u/244 pab.ase roay=534,08 ket/u B aens/12 uyac.=44,51 ke1/y (3aTpartel 8 4ac paborel Ha Bee 3faHne]

44,51 wet/y /5418 kB.m*12,9 wB.M.=1,56 reT/4*5,69 pyb.=
Bopa- 7,21 pyb.

1 pe6*75 nis aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m* 31,97 py6.=0,32 py6."xon-s0 aeT= pyb.
2 paBoTHuka (BocnuT, y6opiw)*20 /12 uac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 pyb.
Ha mbiTee nonos 75 n/1000=0,075 kyb.m.*31,97 py6.=2,4 pyb.

Ropootsea. 0,00625 ky6.m.+D,003 kyb.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 ky6.m.* 25,54 pyhi=2,15 py6.
Oronnenme 1,17 py6.

107,277 I'kan(no dasty 2017 r)/8 mec{nepwog otonaexmns)= 13,41 [Kan 8 Mec.
13,411 Mkan/541,8*12,9 kB.m=1,270Mkan/30 ax/24 4*14=0,0018 Mkan 8 4ac*1843,34 py6.= pyb

3. MarepuanbHble 3atparsl - 2,3 pyb.
- Kauuensipekue Tosapnl (409 Begenus qokymentauuu) - 1,3 py6. na ogHoro pefieHka

CroumocTh - 6144 pyb.
CpoK 1104e3H0I0 HCHoJ

saoBaHHA — B mec,

Pacxousl B mecay - 768/8=96
3arpaTh Ha oAHOrD pebenka aa oAHO 3anATHE - 96/4(acoR B mecay)=24/10(kon-an gerei)=1,2
- Mowume cpegcTsa A4x yiopku nometenus - 1,1 py6. wa ojxoro pebenka

Cronumocth - 5632
Cpox noneaHoro Henoa

B30BAHMA - B MeC

Pacxoyst B mecay -704 /B=88
3aTpaThl Ha 0HOTO pefEHKa 3a 0/JHO 3aH8THE — 88 /4(1acon B Mecan)=22/1 O{koa-no gered)=1,1

PacueT cTOMMOCTH OJHOTD 3aHATHA Ha 1 HeoBeka:
Pacuer HeHsl Ha OKa3aHHe NJIATHOH yCayru

HauMeHoBaHHe CTaTel 3aTpar Cymma (py6.)
1 JaTpaThl Ha VILIATY TPY/Aa OC 0 epcoHaaa 326,85
2 3aTparhl MATEPHAILHBIX 3a1IaCOB 104,17
3 CyMMma Ha4HCIEHHOH aMOPTH3AUHH 060pY10BaHHA, -
HCHO/IB3YEMOT0 TIPH OKasaHHH NJIATHOH YCIyTH

4 HakiagHsbie 3aTpaThi, OTHOCHMbIE HA MIATHYH YCIYTY 99,44
5 Hroro sarpart 530,46
6 Llena Ha 1 naaTHy yeayry 66,30
7 Lcna B mecsin ia | pebenka 265,20

2,56
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